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Abb./Fig. 1 

 
Abb./Fig. 2 
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DEUTSCH 

 
Wichtige Sicherheitshinweise 
 

 

Warnung vor allgemeiner Gefahr 

 

Warnung vor gefährlicher elektrischer Spannung 

 

Warnung vor heißer Oberfläche 

 

Maschine, Bohrkrone und Bohrständer sind schwer 
– Vorsicht Quetschgefahr 

 

Reiß- bzw. Schneidgefahr 

 
Zu Ihrem Schutz sollten Sie folgende Schutzmaßnahmen treffen: 
 

 

Gehörschutz benutzen 

 

Augenschutz benutzen 

 

Schutzhelm benutzen 

 

Schutzhandschuhe benutzen 

 

Schutzschuhe benutzen 

 

Vor allen Arbeiten am Gerät unbedingt Netzstecker 
ziehen! 
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Technische Daten 

 

Arbeitshöhe: 1600 -  2900 mm 
Arbeitsbreite: max. 1600 mm 
Gewicht: 5,9 kg 
Bestellnummer: 3765C000 

 

Lieferumfang 

 
Wandstativ „Ergo Guide“ inklusive Balancer 5-9 kg und Montageanleitung im 
Karton. 
 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 

 
Das Wandstativ „Ergo Guide“ dient in Verbindung mit dem Balancer dem 
körperschonenden, ergonomischen Arbeiten mit Geräten zur 
Oberflächenbearbeitung von Wänden, z.B. mit Putzfräsen. 
 

Montage 
 

Als erstes muss die Rollenführung (1) auf die Laufstange (2) geschoben werden. 
Verbinden Sie mithilfe der Verbinder (3) die beiden Montagestützen (4) mit der 
oberen Laufstange (2) – siehe Abb.1. 
Positionieren Sie das Wandstativ an gewünschter Stelle. 
Sie können das Wandstativ schräg an die Wand anlehnen oder alternativ zwischen 
Boden und Decke verspannen. Hierfür ist eine stabile Decke erforderlich. 
Beim Anlehnen des Ergo Guide an die Wand ist sicher zu stellen, dass das Stativ 
beim Arbeiten nicht wegrutschen kann. Lehnen Sie es nicht zu schräg an die 
Wand. 
 

Höhenverstellung: 
1. Sicherungsstift (7) vor dem Benutzen der Montagestütze (4) in Stellung    
    „geöffnet“ schieben. 
2. Zum Einstellen der Montagestütze teleskopierbares Innenrohr ohne 
    Betätigen der Lösetaste (5) auf die gewünschte Länge ausziehen und 
    einrasten lassen. 
3. Sicherungsstift (7) in Stellung „geschlossen“ schieben. Die Lösetaste (5) ist nun  
    blockiert und das teleskopierbare Innenrohr gesichert. 
 
Verspannen mit der Decke: 
1. Sicherungsstift (7) vor dem Benutzen der Montagestütze (4) in Stellung    
    „geöffnet“ schieben. 
2. Zum Einstellen der Montagestütze teleskopierbares Innenrohr ohne 
    Betätigen der Lösetaste (5) auf die gewünschte Länge ausziehen und 
    einrasten lassen. 
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3. Sicherungsstift (7) in Stellung „geschlossen“ schieben. Die Lösetaste (5) ist nun  
    blockiert und das teleskopierbare Innenrohr gesichert. 
4. Voreingestellte Montagestütze nun solange am Schaumstoffgriff (8) im 
    Uhrzeigersinn drehen bis die obere Kopfplatte (6) vollständig an der 
    Decke anliegt und die gewünschte Spannkraft erreicht ist. 
5. Zum Entspannen Deckenstütze gegen den Uhrzeigersinn drehen. Zum  
    Einfahren des teleskopierbaren Innenrohrs den Sicherungsstift (7) wieder in  
    Stellung „geöffnet“ schieben und die Lösetaste betätigen. 
 
Stellen Sie nun die Laufstange (2) auf die gewünschte Höhe ein. Öffnen Sie dazu 
die Klemmschrauben (9), schieben Sie Laufstange auf die gewünschte Höhe ein 
und ziehen Sie die Klemmschrauben wieder fest an. 
   
Hängen Sie nun den Balancer in die Rollenführung ein (Abb.3). 
 
Die entsprechend Maschine kann nun wie abgebildet in den großen Karabiner am 
Seil des Balancers eingehangen werden. 
 
Der Balancer muss nun ggf. noch auf das Gewicht der Maschine eingestellt  
werden – siehe Bedienungsanleitung des Balancers. 
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ENGLISH 

 
Important Instructions 
 

 

Warning: general precaution 

 

Warning: dangerous voltage 

 

Warning: hot surface 

 

Tool, drill bit and rig are heavy – Caution: risk of 
squashing 

 

Danger of tearing or cutting 

 
During work you should wear goggles, ear protectors, protective gloves 
and sturdy work clothes! 
 

 

Wear ear protection 

 

Wear safety goggles 

 

Wear protective helmet 

 

Wear protective gloves 

 

Wear protective boots 

 

Do disconnect from power before working on the 
tool! 
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Technical characteristics 

 

Working height: 1600 -  2900 mm 
Working width: max. 1600 mm 
Weight: 5,9 kg 
Order no.: 3765C000 

 

Supply 

 
Wall stand "Ergo Guide" including balancer 5-9 kg and assembly instructions in 
cardboard box. 
 

Application for Indented Purpose 

 
The wall stand "Ergo Guide" is used in conjunction with the balancer for 
ergonomic, body-friendly work with equipment for surface finishing of walls, e.g. 
with scouring machines. 
 

Mounting 

 
First of all, the roller guide (1) must be pushed onto the running rod (2). 
Using the connectors (3), connect the two mounting supports (4) to the upper 
running rod (2) - see fig.1. 
Position the wall stand in the desired place. 
You can lean the wall stand against the wall at an angle or alternatively brace it 
between the floor and the ceiling. A stable ceiling is required for this. 
When leaning the Ergo Guide against the wall, make sure that the stand cannot 
slip away while you are working. Do not lean it against the wall at an angle. 
 
Height adjustment: 
1. Before using push the protection pin (7) of the telescopic wall support (4) in  
    "open" position 
2. To pre adjust the telescopic wall support pull the telescoping inside pipe without  
     operating the release button (5) to the requested length and let it click into  
     place. 
3. Push the protection pin (7) in "close" position to block the release button (5) and  
    the telescoping inside pipe is secured 
 
Brace with the ceiling: 
1. Before using push the protection pin (7) of the telescopic wall support (4) in  
    "open" position 
2. To pre adjust the telescopic wall support pull the telescoping inside pipe without  
     operating the release button (5) to the requested length and let it click into  
     place. 
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3. Push the protection pin (7) in "close" position to block the release button (5) and  
    the telescoping inside pipe is secured. 
4. The preset telescopic wall support in clockwise direction till the upper rubber   
    contact surface (6) completely lies on the ceiling and the requested  
    clamping force is reached. 
5. To release the telescopic wall support turn against the clockwise direction.  
    To extend the telescoping inside pipe push the protection pin (7) in "open"  
     position und push the release button (5). 
 
Now adjust the running rod (2) to the desired height. To do this, open the clamping 
screws (9), push the running rod in to the desired height and tighten the clamping 
screws again. 
 
Now hook the balancer into the roller guide (Fig.3). 
 
The corresponding machine can now be hooked into the large carabiner on the 
rope of the balancer as shown. 
 
If necessary, the balancer must now be adjusted to the weight of the machine - 
see the operating instructions for the balancer. 
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Ihr Fachhändler 
Your Distributor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elektrowerkzeuge GmbH Eibenstock 
Auersbergstraße 10 
D – 08309 Eibenstock 
+49 (0) 37752 5030 
www.eibenstock.com 
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